

# 庆祝建军90周年文艺晚会举行

## 中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平和李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

新华社北京7月28日电（记者吴昊 胡浩）热血和奉献谱写壮丽史诗，忠诚和信仰铸就光辉征程。庆祝中国人民解放军建军90周年文艺晚会《在党的旗帜下》28日晚在北京人民大会堂举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人与首都3000多名各界群众一起观看演出。

人民大会堂万人大礼堂庄严肃穆，二楼眺台悬挂着横幅：“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、继续前进，为实现党在新形势下的强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队，为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！”舞台中央，绚烂的霞光映照着雄伟的长城，战士们高擎旗帜、奋力前行的群像栩栩如生。舞台两侧，挺拔的柱石托举起熠熠闪光的八一勋章，“1927—2017”的红色字样寓意着中国人民解放军90年栉风沐雨的历程。

19时55分，欢快的迎宾曲响

起，习近平等领导同志步入大礼堂，与老战士、老同志代表和“八一勋章”获得者亲切握手，向他们致以崇高敬意，全场响起热烈掌声。

“向前，向前，向前！我们的队伍向太阳，脚踏着祖国的大地，背负着民族的希望，我们是一支不可战胜的力量……”铿锵有力的中国人民解放军军歌拉开晚会序幕，唱响不变的军魂、强军的梦想。

90年峥嵘岁月，90年砥砺前行。晚会通过四个篇章讲述了人民军队在党的旗帜指引下，从小到大、从弱到强，不断从胜利走向胜利的光辉历程。

情景合唱《国际歌》揭开了第一篇章《立魂·红色军队奠基》，领唱、合唱与情景表演《八一起义》《西江月·井冈山》《三大纪律八项注意》《革命理想高于天·大会师》等再现了年轻的中国共产党在风雨腥风中坚强站起，闯出一条“农村包围城市，武装夺取政权”的革命之路。第二篇章《浴血·背负民族希望》中，情景合唱《怒吼吧，黄河》、情景舞蹈《八女投

江》、领唱、合唱与情景表演《延安颂·到敌人后方去》《地道战·毛主席的话儿记心上》《七律·人民解放军占领南京》等将人们带到烽火硝烟的年代，人民军队在党的领导下，历经抗日战争和解放战争的淬炼，为实现民族独立和人民解放创造了彪炳史册的光辉业绩。第三篇章《奉献·筑就钢铁长城》中，《我是一个兵》《上甘岭·我的祖国》《学习雷锋好榜样》《你是我的父母我是你的兵》等脍炙人口的歌曲描绘了新中国成立后，军民团结、众志成城的精神风貌。第四篇章《强军·迈向伟大复兴》中，《我们从古田再出发》《向世界一流军队迈进》《八一军旗红》《复兴的召唤》《多想对你说》等表演声情并茂、昂扬向上，反映出党的十八大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，人民军队在中国特色强军之路上迈出的坚实步伐。由中国人民解放军三军仪仗队参加表演的合唱《强军战歌》将晚会推向最高潮，昭示出人民军队在党的领导下，为实现强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队，

为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的坚定决心。

整合晚会气势恢弘，综合运用艺术手段，生动展现了人民军队在革命洪流中诞生，一路披荆斩棘一路浴血荣光的历史功勋，热情讴歌人民军队不忘初心、牢记使命，在党的旗帜引领下续写新的荣光的豪迈气概。演出高潮迭起，现场气氛热烈。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长、最高人民检察院检察长，全国政协副主席，以及中央军委委员观看晚会。

出席观看晚会的还有：老战士、烈士家属、老同志、移交政府安置军队离退休干部、老兵和军队英雄模范、全国双拥模范、全国模范军队转业干部代表，中央党政军群各部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，首都各界群众代表，解放军、武警部队官兵代表。

## 第七次金砖国家安全事务高级代表会议举行

# 习近平集体会见外方代表团团长

新华社北京7月28日电（记者李忠发）国家主席习近平28日在人民大会堂集体会见来华出席第七次金砖国家安全事务高级代表会议的俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫、南非国家安全部长马洛博、印度国家安全顾问多瓦尔、巴西总统府机构安全办公室主任埃切阿廷。

习近平祝贺第七次金砖国家安全事务高级代表会议成功举办，肯定会议所达成的共识和为金砖国家领导人厦门会晤所作的重要政治准备。习近平指出，金砖国家合作走过了10年历程，跨越了世界上最遥远的地理距离，超越了不同发展道路和社会制度，凝聚了五国求稳定、谋发展、促民生的决心和行动。加强金砖国家合作，不仅维护和拓展了我们五

国的利益，也为建立新型国际关系进行了有意义探索。面对错综复杂的国际政治、经济、安全形势，考虑到金砖国家人民交流合作、考虑金砖国家金融合作、人文交流互鉴、安全沟通协调三者都要往前推进，金砖国家的前进道路才能越走越宽，才能行稳致远。

习近平强调，中国主张国际社会共同努力，推动世界经济走上可持续增长道路，推动经济全球化向公正、包容、可持续发展，并通过发展从根本上解决恐怖主义等全球性问题。金砖国家是为了共同的利益和目标走到一起的。只要我们秉持开放、包容、合作、共赢的金砖精神，携手建设更紧密的金砖伙伴关系，就一定迎来金砖合作第二个金色10年。

## 李克强主持召开国务院常务会议 部署加大引进外资力度

据新华社北京7月28日电 国务院总理李克强7月28日主持召开国务院常务会议，部署加大引进外资力度，营造更高水平对外开放的环境；确定进一步激发民间有效投资活力措施，促进经济持续健康发展；部署积极稳妥化解累积的地方政府债务风险，坚决遏制隐性债务增量；听取建立实施行政事业性收费和政府性基金目录清单工作汇报，推动从源头上清费减负。

会议指出，深化对外开放，打造国际化、法治化营商环境，进一步扩大引进外资，对贯彻新发展理念，推进供给侧结构性改革，促进经济中高速增长、迈向中高端水平，具有重要意义。一要在全国推行已在自贸试验区试行的准入前国民待遇负面清单管理制度。二要对境外投资者从中国境内居民企业分配的利润直接投资于鼓励类投资项目的，实

行递延纳税，暂不征收预提所得税。三要研究出台措施，取消或放开制造业和服务业一些领域外商投资股比限制。四要扩大国家级开发区投资管理权限，对符合规划的利用外资项目优先保障建设用地。五要在全国采取“告知+承诺”等方式，简化外国人才来华工作许可。

会议确定了进一步激发民间有效投资活力的措施。

会议强调，按照党中央、国务院要求，严格规范地方政府举债行为，积极稳妥化解累积的债务风险，是促进经济财政健康可持续、保障国家金融稳定安全的重要举措。

会议指出，按照国务院部署，财政部已于6月底按时公布运行行政事业性收费和政府性基金目录清单，实现对全国所有合法合规收费“一张网”全覆盖。

## 南昌八一起义纪念馆 陈展改造提升后开馆

7月28日，南昌南师附小的“小讲解员”（前左）在馆内向观众们讲解八一起义的历史。

当日，南昌八一起义纪念馆等“一馆五址”经过陈展改造提升后面向公众开放。

为纪念八一南昌起义暨中国人民解放军建军九十周年，南昌八一起义纪念馆及所管辖的八一起义总指挥部旧址、朱德军官教育团旧

址、贺龙指挥部旧址、叶挺指挥部旧址、朱德旧居的陈展进行了整体改造提升。

经过陈展提升后，八一起义纪念馆基本陈列陈展面积达4492平方米，展出各类图片、图表509幅，文物展品407件（套），艺术品51件，大型景观及多媒体展示8组。

（新华社记者 万象 摄）



## “善心汇”涉嫌特大传销案调查：揭开“假慈善”“真敛财”的面具

据新华社北京7月28日电 新华社记者

高呼“扶贫济困、均富共生”，名为精准扶贫，实为非法传销，涉案金额有数百亿元……

高收益为诱饵，通过网络虚假宣传，采取“拉人头”方式大肆发展会员，一年时间裹挟群众逾500万人……

慈善光环之下，十余亿元悄然进入张天明个人腰包，“善心汇”究竟隐藏着怎样的黑幕？

近日，公安部组织侦办了“善心汇”涉嫌特大传销案，依法对深圳市善心汇文化传播有限公司法人代表张天明等人涉嫌组织、领导传销活动等犯罪问题进行查处。新华社记者日前通过深入采访，揭露了张天明等人打着“善”的旗号违法行“恶”的本质。

### “共富神话”背后的“庞氏骗局”

办案民警介绍，发展会员时，“善心汇”以慈善的名义讲述一个“共富神话”：会员只要按一定标准投资，可以很快收回本金，并获取高额回报。同时，通过不断发展下线，随着会员层级提高，还有源源不断的获利。

“慈善事业是不求回报的，做慈善的公司怎么可能获得高额的回礼呢？”办案民警一针见血地指出了“善心汇”公司自相矛盾的行骗逻辑。张天明等人编织的“共富神话”是一个通过拆东墙补西墙来瞒天过海的“庞氏骗局”。

“他们说这是扶贫，交3000元，20天以内返3900元给我。”64岁的李某是湖南某县的一个农民。

今年6月底，他被一个朋友诱导加入“善心汇”，把这几年靠种田、打工攒下的3000元交了上去，不料现在血本无归。

从2016年5月开始，张天明等人宣扬“扶贫济困、均富共生”，策划、操纵并发展人员加入“善心汇”。截至目前，“善心汇”注册会员500余万人，会员遍布全国。

事实真的如“善心汇”所宣传的那样吗？办案民警通过剖析其模式，揭穿了其传销本质。参与人向推荐人以每颗300元价格购买一颗“善种子”，即可激活一个会员账号。会员账户激活后，可通过投入资金和发展下线获得高额静态、动态收益。

静态收益是指会员按照平台指令，向陌生会员汇款，称为“布施”。这一环节完成一段时间后，平台会安排其他会员向此人汇款，称为“感恩受助”。会员可以选择“特困”“贫困”“小康”“富人”“德善”“大德”六个档次，“布施”金额从1000元至1000万元不等，收益率从5%至50%不等。动态收益则指的是会员发展下线后，可以拿到下线“布施”金额2%—6%的提成。

据警方调查，张天明所宣传的2000亩黄花梨基地，实际只有几百亩且还是树苗；所谓的三亚槟榔谷260亩房地产开发用地，根本没有办理过用地手续；注册的公司中，大量只是空壳公司，没有实际业务。

按照其说法，系统内每个会员都能获取超过本金的收益，但是，“善心汇”以及会员没有能支撑这种高额收益的实体经济和正常的盈利模式，投入的资金没有产生增值，那么收益来自于哪里？

如今被警方抓获的张天明向记者揭晓了答案：“‘善心汇’要维持运转就是靠不断发展新会员，用后面加入的人的钱补给前面的人。”“善心汇”公司通过搭建网络平台，用传销等手段吸纳资金，系统内用来支付回报和奖励的是源源不断补充进来的参与者的本金。“幸亏查处及时，否则受损的人更多。”不少参与人这样表示。截至今年6月1日，会员资金缺口达92亿元，涉及会员230余万名。

### 扶贫幌子背后的敛财阴谋

“扶贫济困”“互助共生”，这是“善心汇”在发展会员时的口号，宣称所有的钱用于扶贫和慈善。但实际上，除了“旧人吃新人”的资金循环，“善心汇”会员的大量资金以类似抽头的方式进入了张天明等人的私人腰包。

据负责技术维护的骨干成员黄某回忆，张天明诱导自己加入时，反复地说你有理想有抱负，要投入到扶贫中，说既能扶贫又能赚钱。在“善心汇”互助网络上，很多细节有意跟扶贫慈善挂钩，比如把传销中的层级命名为“特困社区”“贫困社区”等等，还有诸如“功德主”“布施”“善心币”等各种命名。

实际上是怎么回事呢？几名骨干成员都表示，加入一段时间后，发现扶贫只是假象，实际还是通过传销来敛财，只是利用扶贫来包装、隐蔽。

办案民警介绍，“假扶贫”背后是张天明等人的“真敛财”，“善种子”“善心币”“解冻费”等所有涉案费用，绝大部分由会员直接捐款至张天明的多个个人账户，一年

下来张天明获利十余亿元，其他骨干成员也都有不同程度的非法所得。

### “天师”外衣藏着的贪婪之徒

受害人员告诉记者，在部分“善心汇”成员的眼中，张天明就像圣人，部分会员甚至称他为“张天师”。

据警方调查和“善心汇”部分骨干成员介绍，“张天师”的形象是张天明对自己极力包装的结果。

张天明，生于1975年，黑龙江省哈尔滨市人，初中肄业，近年常驻广东省深圳市宝安区，是整个“善心汇”传销活动的组织者、策划者、管理者。先后做过服装、净水器等生意，2013年到了深圳发展，前后开过几家公司。

人前跟会员宣传要做好事，以慈善家包装自己的张天明，背后却在大肆敛财。综合张天明自己供述和公安部门调查，张天明把非法所得的十余亿元，用于给自己和家人购置大量资产，如在昆明以自己控股公司的名义花费2.2亿元购买了一座大厦。办案民警说，张天明的妻子在逃跑时，随身携带了140多万元现金、29张银行卡，仅抽查的8张卡中的资金就有1100多万元。

“我愿意现身说法，‘善心汇’成立之初就是为了取得个人利益，我个人深深地感到悔恨和愧疚，‘善心汇’如今变成了‘恶心汇’。”在接受记者采访时，张天明说道，“不劳而获是走不远的。希望大家不要在错误道路上越走越远，能够真正意识到，这种模式的危害。”

## 巴基斯坦总理因涉嫌腐败被取消任职资格

新华社伊斯兰堡7月28日电（记者季伟 张琪）巴基斯坦最高法院28日对谢里夫家族涉嫌腐败案作出裁决，决定取消谢里夫总理任职资格。巴基斯坦穆斯林联盟（谢里夫派）发言人发表声明说，该党尊重最高法院裁决，谢里夫已交出总理权力。

由巴基斯坦最高法院5名法官组成的审理小组当天一致同意，取消谢里夫的任职资格，决定由国家稽查局对谢里夫本人、其两个儿子及女儿和女婿正式立案调查，并要求在6个星期内完成相关调查，6个月内作出最终决定。当天一同被取消任职资格的还有涉案的财政部长伊沙克·达尔和国会议员、谢里夫女婿萨达尔。

巴基斯坦最高法院表示，谢里夫家族申报的资产与其已知的合法收入有巨大差距，根据宪法规定，他已不值得信任。最高法院还要求国家选举委员会发布通告，取

消谢里夫的国会议员资格，并建议巴总统启动新一任总理的选举工作。

巴总检察长阿什塔尔·奥萨夫表示，最高法院取消谢里夫的任职资格后，他无权再行上诉。

巴基斯坦穆斯林联盟（谢里夫派）发言人发表声明说，尽管该党对谢里夫家族涉嫌腐败调查一事持严重保留意见，但尊重最高法院的裁决。谢里夫已当即交出总理权力。该发言人还说，巴宪法和法律所要求的公正审判已遭到严重践踏，裁决非常不公，相信历史会对这一裁决作出最终的评判。

巴基斯坦国务信息部长玛丽亚姆·奥朗则布表示，最高法院的裁决非常不幸，政府的法律团队目前正在对这一裁决进行审查。她还说，谢里夫将继续担任巴基斯坦穆斯林联盟（谢里夫派）领导人。

## 日本防卫大臣稻田朋美辞职

新华社东京7月28日电（记者王可佳）日本防卫大臣稻田朋美28日宣布辞职。日本首相安倍晋三表示，防卫大臣一职将由外务大臣岸田文雄暂时兼任。

28日上午，稻田召开记者会，表示将为防卫省及自卫队所牵涉的自卫队南苏丹维和行动引起录像事件，以及该事件所引起的一系列混乱承担责任。稻田表示，在记者会之前已正式向安倍

递交辞呈。

安倍当天表示，尊重稻田的辞职意愿，并承认自己存在连带的任命责任。防卫大臣一职将由外务大臣岸田文雄暂时兼任。

根据日媒报道，安倍将于8月上旬进行内阁改组。

2012年12月，稻田首次进入内阁，担任行政改革担当大臣。2016年8月任防卫大臣。